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「健康経営フォーラム 2018（東京会場）」アンケート結果 

2019/3/5 事務局：一般財団法人日本予防医学協会 

 

おかげさまでたくさんの方々にご参加いただき、盛況のうちに無事終えることができました。 

アンケート結果を集計いたしましたのでご報告申し上げます。 

           

 

 

 

① 会員種別について 

  

③ 今回の健康経営フォーラムへの参加のきっかけは何ですか？ 
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一般財団法人日本予防医学協会からの案内

NPO法人健康経営研究会からの案内

その他

上司・同僚に勧められて

日時：2019年1月17日(木)   13時30分～17時15分／場所：日本橋三井ホール 

参加者：424名様、アンケート有効回答数:137 (32.3%)、調査方法：WEB（後日メールにて回答フォームURLを送付） 

② 役職について 
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④ 本フォーラムの講演内容で興味を持ったものは何ですか？ 該当するものをすべて選択ください。（複数選択可） 

 

 

⑤  健康経営はご存知でしたか。  

 

 

⑥ ご自身の所属する組織は、健康経営に取り組まれていますか。 
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内容を知っている

内容は知らないが聞いたことはあった

今回初めて内容を知った
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すでに取り組んでいる

近い将来に具体的に取り組む予定がある

いずれ取り組みたい

今後も取り組むつもりはない
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⑦ Q6.で「③いずれ取り組みたい」もしくは「④今後も取り組むつもりはない」と回答された方にお伺いいたします。 

健康経営に取り組めない理由や健康経営に取り組まない理由があれば、選択ください。（複数選択可） 
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どのようなことをしたらよいか分からない

他に優先することがある

コストがかかる

社内の人員がいない

効果やメリットが分からない

経営者の理解が得られない

特にない
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⑧ 健康経営を実践する上での課題があれば選択ください。（複数選択可） 

 

※設問③⑦⑧⑨の自由記述について記載省略 
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定期健診受診率向上
生活習慣病健診受診率向上

健診後の対応（受診勧奨や保健指導など）
特定健診受診率向上

特定保健指導受診率向上
健康情報の一元管理

健康情報の活用
メンタルヘルス不調者の予防

従業員の健康意識向上
産業医の選任

喫煙対策
社内のコミュニケーション改善

オフィス環境改善
従業員の食事や休息の社内環境

健康経営指標の設定
各種社内規定・制度との連携

健康経営推進体制や取組人員の確保
従業員の睡眠の質向上

その他
特にない


